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1 
PREVISA01 PREVISAO 1— 
INICIAL 1 ATUALIZADA 1  NO BIMESTRE 

RECEITAS REALIZADAS 

 

RECEITAS ATE O BIMESTRE 
JUL A AGO 2014 

ATE O BIMESTRE 
JUN A AGO 2013 

NÃO HÁ MOVIMENTO 

 

1 	 1 	 1 	 DESPESAS REALIZADAS 
1 PREVISA01 PREVISAO 1 	 

 

DESPESAS 

 

1 INICIAL 1 ATUALIZADA 1 NO BIMESTRE 1 	ATE O BIMESTRE 	1 	ATE O BIMESTRE 
1 	 1 	 1 	 1 	JUL A AGO 2014 	1 	JUL A AGO 2013 
1 	 1 	 1 	 1 

NÃO HÁ MOVIMENTO 

1 	 1 	 I 
1 MAIO 1 JUNHO 1 

ESPECIFICAÇÃO 	1 	 1 	 1 
I 	 I 	 I 

PERIODO DE REFERENCIA 

2014 	 2013 

NÃO HÁ MOVIMENTO 

FONTE BALANCETES MENSAIS DA RECEITA, DESPESA E FINANCEIRO 
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